AXKHXZEIZ I'TA AYZH

Epomoac Katavonong

1. Xoporxmpiowre wc owetéc (2) 1 AavOaouéves (A1) tig
TOPOKOT 1OTHTES, OIKAIOAOYEVTUL TIC OTTOVTHOEIC TUC
i)AZ+ 2% =12 X A

i) Ay + dy+ A =3R(1+V2+ V3 I A
R
ﬁiﬁ)a3+a4+a6=}—(1+\/§+\/§) T A

2.AvA B LA diadaytke onjueio koxkiov (O, R), wor
AB =R\/2,BI= A, ko1 I = R, va ednprjoete poti 1
AA eiven diauetpog Tov KOKAOD.

3. Av A, B, I’ Swadoyxe enpcio koxciov (O, R), dote
AB = 120° kou BT = 600°, 1§ TEPIUETPOC TOV TPIPHVOD
ABI eivau:

a. 3+ V3R B4R y. (V2 + V3R 6.(3+ VIR

Awenoloyiore myv arivmon oog.

KOVOVIKOD ECAY@VOD, TOV EIVOL EYYEVPOLUEY 0 TE KUKAO
(O.R).

2. Kavoviké molvywve éyet axtive R = 10em kol amo-
o o, = 5V 3em. Na Ppelet n mievpa tov A, kat To
epfacov tov E,,

3. Kavoviké moitywvo éyer axtive R = 8em kar miev-
pai, = 8V 2em. Na Ppebel to amoomua tov a, kai to
eufiadov tov.

4. Xe wixio (OR) maipvovue Swdoyikd ta 160
AB = 60° BI" = 90° kou I'A = 120°. Nu: vrodoyiafoiy
W auvdpTnay v R o1 mievpic kal to sufiadov tov
teTparietpon ABIA.

ATOOEIKTIKES AGKNGELS

1. T dbpoioua twv yovidw evoc kavovikeh Toivyo-
vou eivar 8 opléc kal 1o sufiadov Tov 6V 3em’. Na
Ppeliei n axtiva Tov.

2. e kbxio (O.R) ko exatépmbev tov Kévipov Tov,
flewpovue dvo mapaliniec yopoic tov AB kai T4, wote
AB = R xou IA = RV'3. Na vroloyiaflobv o1 un wo-
paiiniec mievpéc Al kon BA tov mpameliov ABAI to
DWOC TOU Kol 1o epfadov tov, me ovvdpnion tov R.

4. Xro mapaxdrem opjue n yovia M eva:

o. 30°  f.45°  p 50°  0.60° e 75°
Aikcaoloyare THY GravVINGH og.
M
O

Aocknoeic Eprédmong
1. Na vmoioyioete we ovvaptnon tov R 10 gufadov
EVOC I0OTAEDPOD TPIPOVOD, EVOC TETPAPDOVOD KUl EVOC

3. Na vroioyiaroty we ovvapmion tov R n mlevpd A 12
Kl TO OTOTTIHO. ()5 EVOS Kavovikov [ 2-yavov eyye-
ypoppEvon oe kokio (O.R).

4. No vmoioyicete wc ovvdpmon v R 1o sufadov

EVOC KOVOVIKOD OMWOEKUYOVOD, YOPIC VO, DTOAOYITETE
TRONJOVUEVEIC THY TAEVPE KOI TO GTOTTHLL TOD.

Yovheto Ofpota

1. Aivetou kbxioc (O,R) kot yopdii tov T4 = ig lave
oc toyolo evleia & mov JiEpyetol amoé 10 KEVIPO Kol
exorépmbey tov O maipvovue onuetia A, B, wote OA =
OB = a; Av M to péoo wi¢ 14, va amodeicete on
MA?+MB? = )2,

2. An6 1o onusio A extoc kbxiov (OR) gépovuc
epvovoa ABI wate AB = BI! Av OA =RV 7 va ano-
oeicete ot BI' = /.5 ka1 oTn GUVEYEIQ VO DTOAO YIOETE TO
eufiadov tov tpiyavon AOI!

3. Xe kowio (O.R) Oewpodue ta diadoyid anucia A,
B, I wore AB = ’16 ka1 Bl = ,"13. Av M to uéaso me BI
Kot A 1o enueio wov tépver n mpoéxtaoy e AM tov

KbKAo, va vroloyicete, mc oovaptnan tov R, to o

MA.



